

Tisztelt Madocsaiaiak!

Tudom, hogy sokan hivatalos levelet várnak, vártak Madocsa Község Önkormányzatától a „posta ügy” kapcsán, viszont mi sem kaptunk előzetes tájékoztatást a helyi posta átszervezéséről, sőt még a Madocsa Posta dolgozóit sem értesítették.

A szóbeszédnek nem jó irányba kezdenek fordulni, viszont ez idáig nem kaptunk olyan választ, amit a lakosság fele is közölhetnénk. A pályázó vállalkozótól kaptunk egy levelet csupán, melyben leírja, hogy neki nem kell a Madocsa Posta.

A Magyar Posta Zrt. hálózatfejlesztési igazgatójának és a területi igazgatójának küldött levelemre érkezett egy válasz, melynek tartalmáról Pintér László hálózatfejlesztési igazgató egyenlőre diszkréciót kért, mivel még náluk sincsenek véglegesítve a tervek. További információkat várok még az ügy kapcsán, melyek tudatában pontosabb információkkal, teljesebb képpel, megoldási javaslatokkal fogunk rendelkezni.

Ezt a problémát jeleztem Süli János Tolna megyei 3. választókerületi országgyűlési képviselőnknek, a Paksi Atomerőmű két új blokkjának tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős tárca nélküli Miniszter Úrnak.

Természetesen az önkormányzati képviselő testületi tagokkal együtt, azon az állásponton vagyunk, hogy a Madocsa Postának nagymértékű lakosságmegtartó ereje van, amit nem akarunk elveszíteni, mindenféleképpen ragaszkodunk hozzá, mert egy biztos pontot jelent az egész lakosság életében. Úgy gondolom, hogy mindenki számít és bíz a helyi, hosszútávon is biztos postai szolgáltatásnyújtásban, melyhez nagyban hozzájárulnak a postai dolgozók, akik munkájukat nagy tapasztalattal, magas minőségben, alázattal és odafigyeléssel végzik nap, mint nap. Ezúton is hálásan köszönjük munkájukat!

Madocsa Község Önkormányzatának Képviselő Testülete egyhangúlag támogatja azt a kezdeményezést, melyet a település lakosai indítottak a Madocsa Posta megtartásáért. Mindenkinek jár a köszönet, aki ebben részt vesz és rászánja idejét!
Köszönjük!

Madocsa, 2022.02.09.

Tisztelettel


Baksa Ferenc
polgármester

